

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 1. listopad 2013

Místo: Vsetín – zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Partneři akce: Zlínský kraj, Muzeum regionu Valašsko, Zlínský kraj, Miroslav Olšák

Výstava fotografií

Krajinou ticha – Hledání ztracené Atlantidy

Od středy 6. listopadu 2013 bude na vsetínském zámku otevřena nová výstava poetických fotografií Miroslava Olšáka. V Malé galerii vsetínského zámku bude k vidění na padesát barevných a černobílých snímků ze dvou autorových tematických souborů: *Krajina ticha* a *Hledání ztracené Atlantidy*.

Pracovníci Muzea regionu Valašsko si na podzimní sychravé dny připravili v Malé galerii vsetínského zámku výstavu barevných a černobílých fotografií. Autorem je fotograf Miroslav Olšák, který žije a působí ve svém rodném městě Vsetíně, kde pracuje na Střední průmyslové škole strojnické jako učitel. V minulém roce uspořádal hned tři autorské výstavy. Na výstavě ve vsetínského zámku budou prezentovány dva cykly fotografií: *Hledání ztracené Atlantidy* a *Krajinou ticha*.

„Fotografie prvního souboru pořídil Miroslav Olšák v průběhu pěti let na svých toukách Valašskem. Ke snímkům nenávratně ztracených krajin následně připojil fotografie míst, které pro svou malou míru konkrétnosti působí tajemně a vlastně neidentifikovatelně. Nakonec začal soubor doplňovat záměrně a při fotografování cíleně hledal a nacházel krajiny „bájně Atlantidy“. Druhý cyklus vznikl výběrem fotografií z různých míst: Valašska, Vysočiny, Slovákka a Slovenska a je jakýmsi autorovým pozváním do meditativních krajin, vnořených do sebe sama, naplněných

tichem, v nichž vládne bezčasí...“ prozrazuje o fotografiích kurátorka výstavy Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

Miroslav Olšák fotografuje od roku 1995, a jak sám uvádí, promyšleněji se této tvůrčí činnosti věnuje od roku 2005. Kolegiální oporu mu na cestě za uměleckou fotografií poskytl kamarád Ing. Martin Čevela a další přátelé. Miroslav Olšák fotografuje zejména přírodu, její detaily, proměny krajiny v různých ročních i denních dobách. Významnou roli v tomto tvůrčím procesu sehrávají dle autora jak přírodní jevy samotné: světlo, mráz, mlha, déšť, tak i náhoda.

„Rád fotím v mlze a vyhledávám místa, kde se málokdy potkám s živáčkem. Snažím se ovšem nejít cestou přímočarou, ale podněcovat v divákovi fantazii a vést ho k zamyšlení“ prozrazuje o své tvorbě Miroslav Olšák.

Ve fotografiích nejde o dokumentární zachycení, ale o poetickou proměnu viděné skutečnosti. S úspěchem se zúčastnil i několika celostátních fotosoutěží. Nejvíce si váží 1. ceny z letošní celostátní soutěže *Černobílé valéry*, která se konala v Rýmařově.

Výstava v Malé galerii vsetínského zámku potrvá od 6. listopadu do 1. prosince 2013. Všichni jsou na zajímavou výstavu fotografií srdečně zváni.

Kontaktní osoba: Mgr. Olga Mehešová, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, tel.: 571411690, mehesova@muzeumvalassko.cz

Foto: Miroslav Olšák







Muzeum regionu Valašsko, p.o.
KRAJINOU TÍCHA
HLEDÁNÍ ZTRACENÉ ATLANTIDY
FOTOGRAFIE MIROSLAVA OLŠÁKA
6. 11.–1. 12. 2013, Malá galerie, zámek Vsetín
Muzeum je otevřeno denně mimo pondělí od 9 do 17 hod.



www.muzeumvalassko.cz

